

2014年10月5日 星期日 本版编辑:赵恩霆 美编:石岩 组版:庆芳



4日,韩国统一部长官柳吉在(右)在酒店和朝鲜国防委员会副委员长黄炳誓握手,欢迎朝鲜高级代表团一行。 新华/韩联

朝鲜"二号人物"访韩

双方商定最快本月底举行高级别会谈

韩国总理郑烘原 两次会晤黄炳誓

韩联社报道,黄炳誓一行 4日10时许抵达仁川。访韩期 间,朝方高层代表团会见了朝 鲜亚运代表团、出席当晚举行 的仁川亚运会闭幕式,然后定 于22时许启程返回朝鲜。值得 注意的是,以朝鲜高层代表团 访韩为契机,韩朝当天以"午 餐会"的形式举行高层会谈。 韩国统一部透露,韩方派统一 部长官柳吉在、青瓦台国家安 保室长金宽镇、青瓦台国家安 保室次长金奎显等人出席。

韩联社援引韩国政府-位官员的话称,韩国总统朴槿 惠有意会见朝方高层代表团, 但朝方人士为出席仁川亚运 会闭幕式访韩,时间仓促,朝 方高层代表团访问青瓦台未 能成行。韩国总理郑烘原4日 下午在仁川亚运会主体育场 会见到访的朝鲜高层代表团。 这是自2007年11月韩朝举行 总理会谈以来,韩国在任总理 首次会见朝方高官。晚些时 候,郑烘原在朝方代表团临行 前再次与其举行会面。

韩朝双方商定,将于10月末 或11月初再次举行高级别会谈。 这将是韩国总统朴槿惠执政以 来韩朝举行的最高级别会谈。此

朝中社4日报道,朝 鲜国防委员会副委员 长、人民军总政治局长 黄炳誓,朝鲜劳动党中 央委员会书记崔龙海以 及朝鲜劳动党中央书记 局书记金养健4日赴韩 国出席亚运会闭幕式。 这是自朴槿惠出任韩国 总统以来,朝鲜首次派 遣如此高级别的官员访 韩,被外媒惊呼为"极不 寻常"。

前,韩朝的最高级别会谈是在今 年2月,为次官级(副部长级)。

此次访韩的朝鲜高官中,崔 龙海兼任朝鲜国家体育指导委 员会委员长,金养健兼任该委员 会委员。韩国统一部发言人林丙 哲说,继朝鲜派遣体育代表团参 加仁川亚运会之后,朝鲜这次又 派遣高层代表团出席亚运会闭 幕式,相信这有望为改善韩朝关 系发挥积极作用。

10·4纪念日突访 传递积极信号

韩联社报道,朝方3日通知



4日,朝鲜劳动党中央委员会书记兼朝鲜国家体育指导委员 会委员长崔龙海(中)、朝鲜劳动党中央书记金养健(右三)离开 酒店前往亚运会运动员村参观并看望朝鲜运动员。

韩方,将派黄炳誓等人4日前往 韩国。韩方随后回应同意。

10月4日是朝韩首脑2007年 在平壤共同签署的《北南关系发 展与和平繁荣宣言》(又称《10·4 宣言》)发表7周年纪念日。朝鲜 祖国和平统一委员会2日发表声 明说,该宣言是北南关系发展的 出发点、试金石,如果韩方能加 以履行,朝韩合作事业等将会自 然得到解决。

《10.4宣言》主旨是为朝 鲜战争画上句号,为朝鲜半岛 永久和平立下基础。宣言内容 主要包括,将召开"三国或四 国"峰会,为朝鲜战争正式结 束签署和约;同意随时举行南 北首脑会晤;建立西海和平合 作地带;开通从首尔出发,途 经开城、平壤、新安州,以新义 州为终点的京义线;增加两韩 离散家庭的会面次数。

分析指出,尽管朝鲜近期 频频"炮轰"韩国,但此次由被 外界分别称作朝鲜多位高层 官员"突访",是在传达朝鲜切 实履行《10·4宣言》,并有意改 善朝韩关系的积极信号。在韩 国北韩问题研究所教授杨武 晋看来,黄炳誓和崔龙海均为 朝鲜领导层的"核心圈"人物, '朝方派遣领袖的两名主要亲 随前往韩国,这可谓没有先例 的破冰之旅

据新华社、财新网

日安保政策大转变 全球范围支援美军

据新华社东京10月4日电 本《读卖新闻》4日援引政府官员的 消息说,日本政府在3日举行的国 家安全保障会议上讨论和通过了 新的合作指针中间报告。

《朝日新闻》4日报道说,中间 报告删除了现行版本中限定自卫 队支援美军"周边事态"的提法,代 之以"全球范围支援美军",这意味 着日本安全保障政策体制再次出 现重大转变。报道说,尽管这份中 间报告没有出现"集体自卫权"的 字样,但报告明确提出,自卫队将 在从"平时"、"灰色地带"事态到 战时"都对美军开展"没有罅隙 的合作与支援。

据悉,日美政府定于8日举行外 交和防卫局长级磋商,并于当天发表 修订日美防卫合作指针的中间报告。

华盛顿首现 埃博拉疑似病例

据新华社10月4日电 位于美 国首都华盛顿的霍华德大学医院3 日宣布,该院已收治一名埃博拉病 毒疑似患者,目前患者情况稳定。这 是华盛顿首次发现埃博拉疑似病 例。这名患者曾赴尼日利亚旅行,返 回美国后出现疑似埃博拉症状。

按美国国务院发言人普萨基的 说法,截至目前已有5名美国人在西 非国家感染埃博拉病毒后返美接受 治疗,另有一名面临较高感染风险 的美国人已返回美国。美国国家卫 生研究院下属的过敏与传染病研究 院负责人福西表示,虽然美国有可 能出现本土第二例确诊病例,但他 认为美国医疗系统较为健全,"极不 可能暴发疫情"。

"伊斯兰国"再杀人质 首名美军士兵阵亡

综合新华社10月4日电 "伊斯 兰国"3日发布一段视频,内容为英 国人质艾伦·亨宁被砍头杀害。亨宁 现年47岁,曾是英国北部索尔福德 地区一名出租车司机,去年底离开 家人,自愿加入一个向叙利亚运送 救援物资的车队。去年12月,在叙西 北部运送医疗用品时遭绑架。

在"伊斯兰国"3日发布的视频 中,蒙面男子还让另外一名人质露 面,据称是美国人彼得·爱德华·卡 西格。美国国家安全委员会发言人 海登3日证实,卡西格确实在"伊斯 兰国"手中

美国海军陆战队一名21岁的下 士乔丹斯·斯皮尔斯本月1日在行动 中掉入大海,现被认定身亡,成为在 美国打击极端组织"伊斯兰国"的军 事行动中阵亡的首名士兵。

大众报业集团倾力打造 齐鲁晚报全面运营

时间:10月3日(第一场)、10月6日(第二场) 买车送油卡: 凭当天购车发票,即可免费参与抽奖,

每天送出2张4999.99元加油卡!

1. 购车客户再送家电、加油卡、润滑油 等礼品,100%中奖!

最快订车奖:每天第一名订车客户,再送干元大礼!

>>园区地址:济南市长清经济技术开发区平安南路 公交路线:172路 腊山立交桥-齐鲁汽车生活广场

(腊山立交桥发车时间6:00-20:00,齐鲁汽车生活广场6:55-20:55)

1.由济广高速/京福高速G3济南西收费站下桥,出收费站后随即右转至党杨路,前行3公里, 右转至刘长山路延长线,行驶9公里后,至济菏高速前右转至平安南路,前行1公里即是。 2.由济广高速/京福高速G3长清崮山收费站下桥,出收费站后随即右转至大学路,前行5公里, 右转至海棠路,前行3公里后,过G35济菏高速桥后,随即左转至平安南路,前行1公里即是。

广告许可证:鲁工商广字01081号 刊号CN37-0003 邮发23-55 今日16版 零售0.50元